

КРАЕВОЕ ГОСУДАРСТВЕННОЕ АВТОНОМНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ

«ГОСУДАРСТВЕННАЯ ЭКСПЕРТИЗА

ПРОЕКТНОЙ ДОКУМЕНТАЦИИ И РЕЗУЛЬТАТОВ

ИНЖЕНЕРНЫХ ИЗЫСКАНИЙ ПРИМОРСКОГО КРАЯ»

Государственная экспертиза Приморского края отсчитывает свою историю с 1944 года. За прошедшие десятилетия менялся организационно-правовой статус учреждения, но неизменным оставалось основное направление его деятельности. Сегодня КГАУ «Государственная экспертиза проектной документации и результатов инженерных изысканий Приморского края» – это современное развивающееся учреждение, укомплектованное новейшими материальными средствами, в том числе современными расчетными программными комплексами, электронными нормативно-справочными системами.

Предприятие осуществляет полномочия Российской Федерации в области организации и проведения госэкспертизы проектной документации, госэкспертизы результатов инженерных изысканий, переданных Приморскому краю в соответствии с Градостроительным кодексом Российской Федерации.

Специалисты учреждения выполняют оценку соответствия проектной документации требованиям технических регламентов, в том числе санитарно-эпидемиологическим, экологическим, требованиям государственной охраны объектов культурного наследия, пожарной, промышленной, ядерной, радиационной и иной безопасности, а также результатам инженерных изысканий. Организация проводит и оценку соответствия результатов инженерных изысканий требованиям технических регламентов.

За 2013 – первое полугодие 2014 года в КГАУ «Государственная экспертиза проектной документации и результатов инженерных изысканий Приморского края» рассмотрены и даны заключения по 250 объектам.

В апреле 2014 года учреждение получило право проведения негосударственной экспертизы проектной документации объектов на всей территории РФ.

Кроме основных услуг госэкспертиза Приморского края осуществляет следующие



виды предпринимательской деятельности: подготовку информационных материалов по вопросам проведения госэкспертизы и оценки соответствия различных видов и разделов проектной документации; организацию и проведение конференций, совещаний и семинаров по вопросам экспертной деятельности и вопросам определения сметной стоимости объектов капитального строительства; экспертизу проектной документации при приемке ее заказчиком в рамках федерального закона №44-ФЗ; рассмотрение документов градостроительного планирования и др.

В штате организации трудятся сотрудники высшей квалификации в области проектирования. Опыт и навыки персонала позволяют проводить экспертизу проектно-изыскательской документации качественно и в кратчайшие сроки. В большинстве случаев срок рассмотрения документации с выдачей уведомления о выявленных недостатках не превышает 30 календарных дней.

10 специалистов Государственной экспертизы проектной документации и результатов инженерных изысканий Приморского края аттестованы на право подготовки заключений экспертизы проектной документации и результатов инженерных изысканий по таким направлениям, как объемно-планировочные

и архитектурные решения, конструктивные решения, системы газоснабжения, электро-снабжение и электропотребление, системы автоматизации, связи и сигнализации, водоснабжение и водоотведение.

Возглавляет коллектив учреждения почетный строитель России Лариса Владимировна Бородина, имеющая большой опыт в экспертной деятельности. Многие члены коллектива награждены почетными грамотами, медалями, имеют научные степени в области строительной деятельности.

Кроме того, для рассмотрения отдельных разделов проектной документации учреждением на договорной основе привлекаются более 40 высококвалифицированных специалистов по различным направлениям проектирования, многие из которых аттестованы на право подготовки заключений экспертизы проектной документации и результатов инженерных изысканий.

КГАУ «ГОСУДАРСТВЕННАЯ
ЭКСПЕРТИЗА ПРОЕКТНОЙ
ДОКУМЕНТАЦИИ И РЕЗУЛЬТАТОВ
ИНЖЕНЕРНЫХ ИЗЫСКАНИЙ
ПРИМОРСКОГО КРАЯ»

ДИРЕКТОР
ЛАРИСА ВЛАДИМИРОВНА БОРОДИНА

АЛЕУТСКАЯ УЛ., Д. 11, ВЛАДИВОСТОК,
ПРИМОРСКИЙ КРАЙ, РОССИЯ, 690091
ТЕЛ.: (423) 251 0884